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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA 
 

GIUNTA COMUNALE 
 

 

OGGETTO: APPROVAZIONE RELAZIONE SULLE PERFORMANCE ANNO 2021            

 

 

 

L’anno duemilaventidue il giorno sette del mese di giugno alle ore 19.00, nella sala delle 

adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, sono stati oggi 

convocati a seduta i componenti della Giunta Comunale. 

 

Al1'appello risultano: 

 

BOLANDRINA ANDREA SINDACO Presente 

PIROVANO MONICA VICE SINDACO Presente 

BALDUZZI FRANCESCA ASSESSORE Presente 

MORENI TIZIANO ASSESSORE Presente 

MARCO CANZIANI ASSESSORE Assente 

 

      Totale presenti   4 

      Totale assenti     1 

 

Partecipa all’adunanza il Segretario Comunale, De Carlo dott.ssa Cosima, il quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. Bolandrina Andrea, nella sua qualità di 

Sindaco, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento 

indicato in oggetto. 

 



 

 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 
Visti i principi in materia di performance di cui agli artt. 3 e seguenti del D.Lgs. 27 ottobre 2009, n. 

150, così come previsto dall’art. 16, comma 2, del medesimo decreto, prevedono la predisposizione di 

un documento denominato “Relazione sulla performance”, da sottoporre alla validazione da parte 

dell’Organismo di Valutazione della Performance; 

 

Atteso che, mediante la Relazione sulla performance, l'Amministrazione intende evidenziare, a 

consuntivo, con riferimento all'anno precedente, i risultati organizzativi e individuali raggiunti rispetto 

ai singoli obiettivi programmati ed alle risorse, con rilevazione degli eventuali scostamenti; 

 

Presa in esame e condivisa la “Relazione sulla performance anno 2021” elaborata dal Segretario 

comunale sulla base dei report predisposti dai Responsabili di Settore, allegata al presente 

provvedimento quale parte integrante e sostanziale; 

 

Visto il D.Lgs. 14 marzo 2013, n. 33, in materia di trasparenza e diffusione di informazioni da parte 

delle pubbliche amministrazioni che prevede la pubblicazione della Relazione sulla performance nel 

sito istituzionale dell'Ente; 

 

Visto il verbale di validazione della relazione annuale sulla performance redatto dal nucleo di 

validazione in data maggio 2022 depositato agli atti d’ufficio; 

 

Preso atto del parere favorevole espresso dal Segretario Generale e del parere contabile ex art. 49 D. 

Lgs. N. 267/2000; 

 

Visto l'art. 48 del D.Lgs. n. 267/2000 ; 

 

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di legge, 

 

 

DELIBERA 

 

1. Di approvare la “Relazione sulla performance anno 2021”, elaborata dal Segretario comunale 

sulla base dei report predisposti dai Responsabili di Settore, allegata al presente provvedimento 

quale parte integrante e sostanziale; 

 

2. Di disporre la pubblicazione della Relazione di cui al punto 1 sul sito istituzionale dell’Ente, 

sezione “Amministrazione trasparente - Performance/Relazione sulla Performance” unitamente 

al verbale di validazione della relazione annuale sulla performance redatto dal Nucleo di 

Valutazione di Maggio 2022 depositato agli atti d’ufficio. 
 

 

 Successivamente data l’urgenza di procedere, 
 

CON SEPARATA votazione e ad unanimità di voti favorevoli espressi per alzata di mano la presente 

deliberazione è dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del Testo Unico 

approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267. 

 

 



 

 

Letto, confermato e sottoscritto: 

 

  

 

IL PRESIDENTE       IL SEGRETARIO COMUNALE 

ANDREA BOLANDRINA                           DE CARLO DOTT.SSA COSIMA 
  








